

Slovensko

## Čestitamo ob nakupu Hama perlic

S perlicami boste lahko izdelali lastne kreacije, lahko pa sledite navodilom priloženim posameznemu setu perlic. Številne motive boste našli v Hama knjižicah z navdih. Perlice naložite na ploščo s čepki tako, da boste oblikovali želeni motiv. Obliko in motiv lahko spreminjate vse dokler perlic ne boste polikali. Po likanju perlic ne boste mogli več uporabljati. Če boste likali previdno, boste lahko ploščo s čepki uporabili večkrat.

Hama perlice so na razpolago v 3. velikostih; priporočamo, da likate pri naslednjih temperaturah:

Mini perlice: nastavite likalnik na volno

Midi perlice: nastavite likalnik na bombaž

Maxi perlice: nastavite likalnik na lan/platno



Namestite peki papir na ploščo s čepki, na katero ste poprej naložili perlice. Če boste uporabili Hama peki papir, je uspeh zagotovljen.

**Lika naj vedno le odrasla oseba, saj postaneta tako likalnik kot motiv iz Hama perlic zelo vroča.**

Temperatura, ki jo lahko med likanjem dosežete, se lahko med likalniki razlikuje, zato vam priporočamo, da le- to najprej preizkusite na majhnem motivu. Vroč likalnik s kratkimi krožnimi gibi in rahlim pritiskanjem navzdol vodite po peki papirju. Likalnika ne smete nikoli pustiti na enem mestu dalj časa. Po kratkem času bodo perlice razločno vidne skozi peki papir; to pomeni, da je motiv dokončno polikan. Previdno odstranite peki papir, zlikani motiv pa še nekaj minut pustite na plošči, da se malo ohladi. Po potrebi likanje s peki papirjem ponovite. Previdno odstranite zmerno ohlajen motiv z zobate ploščice. Za še boljši rezultat sneti motiv obtežite z nekoliko težjim predmetom, npr. s knjigo, dokler se motiv popolnoma ne ohladi.

Želimo vam veliko veselja in zabave s Hama perlicami. Z njimi boste preživeli veliko prijetnih uric in samo vaša domišljija je omejitev za nastanek čudovitih umetnin.

[www.hama.dk](http://www.hama.dk) / Če imate dostop do interneta, obiščite našo domačo stran:

[www.hama.dk](http://www.hama.dk).

Lep pozdrav

Malte Haaning Plastic A/S

... izdelano na Danskem

**Igrača ni primerna za otroke mlajše od 3 let, saj vsebuje manjše delce, ki bi jih otrok med igro lahko vdihnil oz. pogoltnil- nevarnost davljenja oz. zadužitve. Shranite naslov proizvajalca za morebitno kasnejšo uporabo.**

Hama®

